



读者、网友会诊合作路交通乱象

建议取缔合作路棉纺路口的“停车场”



为加强我市的交通管理工作,提升城市品位,增强城市软实力,特别是提升郑州作为省会城市的知名度、美誉度,进而助推中原经济区郑州都市区建设,本报与市畅通办、市公安局、市监察局、市建委、市文明办、市城管局、市环保局等部门联合开设曝光台,对各类交通违法行为予以曝光。

集中曝光。根据市委、市政府要求,本报每天开辟专版,集中曝光各职能部门提供的交通违法行为和记者、市民在街头抓拍到的各类交通违法行为,让违法者在社会公众面前无处遁形。

记者回访。违法车辆曝光后,记者将对其所在单位或管理部门进行跟进回访,了解其对违法车辆和司机的处理情况。通过曝光一个违法行为影响一个单位和一个群体,起到以点带面的教育作用。

定期追访。市畅通办、市公安局、市监察局和本报将曝光的机动车和其单位纳入重点关注名单,定期对该车及所属单位的车辆使用情况进行追访和暗访,让违法不再,让文明持久。

交通违法行为
交通违法行为治理联合报道组联系电话 67655688, 传真 67655766, 电子信箱 67659999@163.com。您有什么建议、意见或者抓拍到了违法行为都可以向我们反映,我们会在第一时间跟您联系。

听听违法车辆的单位怎么说

●豫AHW626 车主:管城区城市管理行政执法局

管城区城市管理行政执法局昨日回复:该局高度重视,立即召开全体执法人员会议,会议中当事人作出了深刻检查,决定取消当事人年度所有评先资格,当年考核不得定为优秀等次,要求全体人员引以为戒,做好车辆管理工作。

●豫ALW907 车主:城东路街道办事处

城东路街道办事处昨日回复:该办事处高度重视,立即组织召开专题会议。处理决定如下:一是对办事处分管该车辆的领导进行严肃批评;二是责令主管科长作出书面检查,取消评先资格,罚款500元;三是对驾驶员在全办进行通报批评,罚款1000元;同时,要求各科室引以为戒,举一反三,加强车辆管理,文明

执勤,严格遵守交通规范,所有驾驶员要认真学习《交通安全法》,坚决杜绝此类交通违法行为再次发生。

●豫A8U366 车主:金水区绿化管理所

金水区绿化管理所昨日回复:该所领导高度重视,立即召开专题会议,通报了该车的违法行为,对当事司机进行严肃批评教育

的同时,责令其作出深刻检查,并记入考核档案,取消其年度考核评优资格。并对本单位所有人员进行会议通报,敲响警钟,提醒所有驾驶人员深入学习《交通安全法》以及车辆管理条例,认真吸取本次违法教训,严格遵守交通规则,提高文明行车意识,杜绝侥幸心理,以防类似交通违法行为再次发生。

看看都是谁在交通违法

●豫A96054 帕萨特

车主:郑州幼儿师范学校
违法事实:2月9日下午2:07在纬二路(政一街至政五街)违反禁止标线指示。

●豫A6779X 别克

车主:郑州市第一建筑工程集团有限公司
违法事实:2月9日下午2:17在郑汴路(未来路至东明路)违反禁止标线指示。

●豫AJ7056 桑塔纳

车主:郑州机械研究所
违法事实:2月9日下午2:22在郑密路(淮河西路至沁河路)不按车道行驶。

●豫A7127B 北京现代

车主:郑州银行股份有限公司
违法事实:2月9日下午2:34在西三环(航海西路至淮河路)不按车道行驶。

●豫A98588 金陵

车主:郑州市公交总公司
违法事实:2月9日下午3:05在解放路(铭功路至二马路)违反禁止标线指示。

●豫AS5707 长安

车主:郑州铝业股份有限公司
违法事实:2月9日下午3:37在纬二路(未来路至东明路)违反禁止标线指示。

●豫A39H78 尼桑

车主:郑州市安全生产应急救援指挥中心
违法事实:2月9日下午4:36在解放路(铭功路至二马路)违反禁止标线指示。

●豫A216HF 长城

车主:郑州市环境保护监测中心站
违法事实:2月10日上午9:11在纬二路(未来路至东明路)违反禁止标线指示。

读者、市民、网民 举报身边违法行为

家住二七区合作路鑫苑景园的刘先生向本报反映:合作路现在几乎不能称之为路,而应该称作一个小型集贸市场,卖菜的、卖水果的、卖饭的,还有停车等活的,乱不可言。他说要想治好,还路于民,其实并不复杂,只不过需要执法部门认真去干。为此,他提出了几条具体的建议。

●取缔合作路棉纺路口的“停车场”。这本来是一个刚被改造过的路口,原来的小路口被拓宽了很多,然而,拓宽之后,这里却自发形成了一个停车场,从早到晚,10多辆出租拉货的面包车便牢牢地占据了那里,路口一下子恢复到未拓宽之前的样子。如果路口再有几个水果摊,那进出这里的车辆就会跟棉纺路上的车辆出现“冲突”,进而影响到河医立交桥周边的交通。

他建议交巡警三大队应该加大对该路段的治理力度,如果有必要在这里派驻一位交警,狠狠地整治一番,将那些占道等活的面包车罚得不敢再在这里逗留。



路边菜市场占道经营严重



乱停乱放 让这里堵上添堵



路边违章停车亟待治理

●彻底清理这里的流动摊贩。现在有个现象,五里堡办事处的城管人员大多都是在驱赶棉纺路上的流动摊贩,结果,执法人员一来,那些摊贩全部跑到了合作路里面,结果让里面堵得是一塌糊涂。

他建议办事处硬起手腕来,别走形式,真正而又彻底地清理这里的流动摊贩,让他们不敢出来。他也希望交警部门参与进来,因为那些流动商贩大部分都是机动三轮车和电动三轮车,甚至还有面包车。这些车辆都是交警部门治理的重点。

●清查万维达网吧门前的乱停车辆。合作路是一条丁字路,而万维达网吧就位于那个转折处,每天网吧门前都会停着几十辆自行车、电动车,甚至还有汽车,将本来就不宽余的合作路占去了三分之一,让这里堵上添堵。

他建议交警部门和办事处联合执法,清理

网吧门前的车辆,真正还路于民。

●取缔合作路上的菜市场。合作路东西段近来在路边形成了一个菜市场,每天从早到晚,都会有人在那里卖菜。这让通往金水路的这段路苦不堪言,每天高峰期,从金水路方向过来的车辆有时会排起长队,一直排到金水路上,影响到金水路的通行。

他建议办事处立即取缔这个菜市场。他表示,在鑫苑景园西侧有块闲置土地,是块教育用地。他建议办事处出面协调,将这块土地利用起来,让那些菜摊和水果摊都搬到里面去,既方便了群众,又保证了市容,还有利于道路的通畅,何乐而不为呢?

针对市民反映的情况,今日,本报将协调交巡警三大队和五里堡办事处进行调研和处理,希望在两个部门有效协作下,让这种部门之间的合作成为一种城市管理的典范。